



# «Дорожный вестник»

выпуск №4 от 25.12.2024

Тема месяца: «Безопасная дорога в  
Новый

*«ДОРОЖНЫЙ ВЕСТНИК» - ИСТОЧНИК  
СВЕЖЕЙ И САМОЙ ВАЖНОЙ  
ИНФОРМАЦИИ В ШКОЛЕ О ПДД*

## «НОВОГОДНИЕ СОВЕТЫ!»

- На скользкой дороге переходите улицу осторожно, не топаясь.
- Не играйте на проезжей части, даже если вокруг, кажется безопасно.



## РУБРИКА «СОБЫТИЕ!»

### БЕЗОПАСНЫЕ КАНИКУЛЫ

В целях повышения безопасности детей в зимний период с 15 декабря по 19 декабря в школе прошла акция «Безопасные каникулы». Члены школьного отряда ЮИД «Регулировщик» (руководитель А.В. Анашкина) Паксюткина Валерия и Иванова Софья провели для обучающихся начальных классов минутки безопасности, напомнив о соблюдении правил дорожного движения, правил безопасности во время зимних каникул.

**«МЫ ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ НА ДОРОГАХ!»**



## РУБРИКА «ВОПРОС-ОТВЕТ»

**Дед Мороз (Темников Кирилл)**

**ВОПРОС:** Дед Мороз, расскажите, как вы соблюдаете ПДД?

**ОТВЕТ:** Всегда! Сани — это не игрушка, а волшебный транспорт. Я слежу за пешеходами и всегда уступаю дорогу пешеходам, особенно детям.



# «Дорожные истории»

## НЕМНОГО ИЗ ИСТОРИИ ПДД...

### Как придумали дорожные знаки?

Первые дорожные знаки появились еще в Древнем Риме, когда на камнях указывались расстояния до ближайших городов.

Современные знаки начали использоваться в начале XX века в Европе. В 1909 году на международной конференции в Париже было решено унифицировать знаки, чтобы их понимали водители разных стран.



## «ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ»

### Зачем учить ПДД с детства?

- Исследования показывают, что дети, которые изучают правила дорожного движения с раннего возраста, реже попадают в аварийные ситуации во взрослом возрасте.

**Привычки, закреплённые в детстве, остаются на всю жизнь.** Чем раньше дети получают сведения о том, как должен вести себя человек на улице и во дворе, тем меньше станет несчастных случаев.

**Наиболее удачный возраст для приучения к ПДД — около двух-трёх лет,** итоговое закрепление — к четырём-пяти годам.

**С самого раннего возраста (примерно с 1,5 лет) родителям важно называть окружающие вещи своими именами:** это тротуар, а это дорога, проезжая часть.

**Для закрепления материала можно использовать мультфильмы, видео и песни на тему ПДД.** Знакомые ребёнку персонажи легко донесут важные мысли.

**Важно показывать безопасное поведение своим примером.** Если родители сами приучены соблюдать ПДД, и ребёнок это видит, ему будет проще действовать верно.